
Procès-verbal du Comité Sociale et Économique du 06 avril '20 

 
 
Présents : 
Sébastien MOURIC Membre titulaire, Nicolas GALTIE Membre titulaire, Ronan LE NAIR Membre titulaire, Richard 
ESPIOT Membre titulaire, et Cyril DANÉ Direction AIO 
 
Absents excusés : - 
 
Début de la réunion 11h30 
 
Ordre du jour 
 

Le CSE fait le choix de se réunir exceptionnellement hebdomadairement au regard de la situation très 
particulière que nous traversons. 

 

• Validation du PV du 30 mars dernier pour diffusion aux collaborateurs 

Les membres du CSE valident le dernier procès-verbal de lundi dernier. Ces PV sont disponibles pour 
l’ensemble des collaborateurs sous DISCORD. 

 

• Pouvez-vous faire un point sur l’activité/évènement de la semaine dernière ? 

Notre « Plan de Continuité d’Activité – PCA » est lié bien sûr à plusieurs paramètres. 

Au fonctionnement et à la vitesse de reprise de nos clients en activité partielle pour les sites de production 
arrêtés. Le site de Renault FLINS évoque une possible reprise le 19 avril, DASSAULT Mérignac a repris 
mercredi dernier 1er avril mais aussi à la disponibilité des pièces nécessaires à la production, outils de 
coupe pour les machines, composants ou profilés aluminium. L’arrêt de l’entreprise CORTIZO en Espagne, 
suite au confinement totale du pays la semaine dernière peut à un moment donné nous poser problème. 

Nous avons comme vous savez réceptionné des masques, et des solutions hydro-alcoolique, et développé 
des visières. L’ensemble de ces EPI sont donc obligatoire. La visière peut être non portée lors de travaux 
sur ordinateur. 

Pour information, nous faisons profiter nos impressions 3D au CHU pour la fabrication de support de 
visières. Nous avons également fait une proposition de nos services au consortium de PSA-Schneider-Air 
Liquide-Valéo pour la fourniture de Flowracks et postes de travail pour la fabrication de respirateurs. 

 

• Qu’en est-il des consignes sanitaires en interne ? 

Nous devons tous les jours progresser et améliorer notre protection quand nous sommes ensemble dans 
les bâtiments de l’entreprise mais aussi dans notre quotidien à la maison. Nous disposons aujourd’hui de 
quelques masques, de visières et de gel/solution hydro alcoolique. Comme évoqué le port de ces EPI est 
obligatoire. 

Il est important de continuer à progresser ensemble notamment dans la distanciation (1m) notamment 
dans les moments où nous relâchons, c’est-à-dire à l’habillage/déshabillage, à la pause, à la pause 
cigarette, au moment des repas…. Le CSE est favorable à trouver une solution pour diminuer le nombre de 
personnes lors des pauses. Nous ferons donc des essais pour qu’elles puissent se prendre par équipe. 

Nous réfléchissons à de nouvelles mesures de protection avec en ligne de mire, le dé-confinement qui sera 
très probablement assorti de mesures très strictes. Nous envisageons à faire/acheter des combinaisons 



(lavables à 60°), ou d’utiliser les AGV pour désinfecter les ateliers ou bureaux pendant les heures de 
fermeture. 

Nous espérons recevoir cette semaine la commande de 5000 masques en provenance de Chine. 

Comme évoqué, l’entreprise est à l’écoute de nouvelles idées pour améliorer la protection de tous. 

 

• Avez-vous réussi à finaliser la paie du mois de mars ? 

Les bulletins sont disponibles depuis la fin de la semaine sous Payfit. Il nous reste l’aspect déclaratif à 
valider auprès de la DIRRECTE. N’hésitez pas à revenir vers l’entreprise pour que nous puissions vous aider 
avec des avances sur salaire si besoin. 

 
 
La réunion prend fin à 12h10. 
 
 Sébastien MOURIC  Cyril DANE 
 Secrétaire du CSE Président du CSE 
 « Bon pour accord » « Bon pour accord » 
  


